

# ПРОВЕРКА НА СЛУХА: ДЕТЕТО ВИ ПОКАЗА ПРОБЛЕМИ ПРИ ПРОВЕРКАТА НА СЛУХА... А СЕГА КАКВО?

На вашето бебе е направена проверка на слуха. Тя е установила нарушение на слуха в едното или двете уши. Това е плашещо – очевидно не сте очаквали детето ви да има проблеми при проверката на слуха. Затова бихме искали да ви дадем малко информация за това какво би следвало да очаквате.

## КАК СЕ ПРОВЕЖДА ТЕСТВАНЕТО НА СЛУХА

Проблемите при теста за проверка на слуха означават възможна загуба на слух. За да е сигурно, ако първият тест на слуха е бил проблемен, се провежда втори, контролен тест. Контролният тест е повторение на първия тест на слуха. Едно от две бебета показва нормален слух по време на контролния тест. Това не е изненадващо, тъй като причина за резултата от първия тест може да е временно намаление на слуха (поради настинка и др.).

Ако и вторият резултат е проблемен, вашето бебе ще бъде насочено за по-нататъшно тестване.

## НАПРАВЛЕНИЕ СЛЕД КОНТРОЛНОТО ТЕСТВАНЕ

След като се консултира с вас, районната медицинска сестра ще уговори час за посещение в център за диагностициране на слухови проблеми при малки деца. По-нататъшното тестване ще се проведе там възможно най-бързо, обикновено в 2-седмичен срок. Те ще проверят дали вашето бебе има проблем със слуха и колко е тежък.

Като родител ще имате много въпроси през този напрегнат и тревожен период. Задавайте въпросите, които смятате за важни и се въоръжете с информация. Сестрата от Kind and

Gezin (Агенцията за детето и семейството) ще ви информира за положението и ще ви помогне да намерите най-добрите за вас решения.

Можете да намерите допълнителна информация на уебсайта [kindengezin.be](http://kindengezin.be).

### **Моето бебе реагира на звук. Все още ли е необходимо провеждане на допълнително тестване?**

Да, необходимо е провеждане на допълнително тестване. Бебетата със загуба на слух могат да реагират на звук или вибрации с различна височина или сила. Реакцията към звука не означава, че няма загуба на слух.

Ако вашето бебе има загуба на слух, важно е това да се установи колкото може по-бързо.

## НАПРАВЛЕНИЕ

Център за направления

Адрес

